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Coaepxanne
IoscuuTensHas 3anucka
IlepedeHs BONPOCOB TECTOBBIX, CAMOCTOATENBHBIX 1
IPaKTHYECKUX 3aaHUI
Kpurepun onenxu ypoBHs u Ka4ecTBa moaroTOBKH CTYJIEHTOB
Crcok ucnonesyemoii uTepaTyps

IIpunoxenne



1. IMosicHuTebHAA 3aNIMCKA.

TexHuk poimkeH 06/afaTh OOGIIUMH KOMIETEeHIHAMH, BKIIOYAIOIIHUMHA B ceOs
CHOCOOHOCTE:

OK 1. llonumare CymHOCTE M COLMAIBLHYIO 3HAYAMOCTH CBOEH Oymy1mei
Mpodeccuu, MPOABIIATE K Hel yCTOWYMBEIN HHTEpeC.

OK 2. OpranusoseiBath COGCTBEHHYIO J€ATENBHOCTS, ONpEeNCNIATE METOHbl M
CIIOCOOB! BBIMONHEHHS NIPO(GECCHOHANBHBIX 3a1a4, OLEHHBATH HX 3(dexkTHBHOCTE U
Ka4yecTBo.

OK 3.Pemwars npoGneMsl, OLEHHBATH PHUCKH H NPUHUMATL  pelIeHHs
B HECTAHJAPTHBIX CUTYaIMsIX.

OK 4. OcymecTBnaTh MOHUCK, aHANTH3 ¥ OLEHKY uHbOpMaLUK, HEOOXOAUMOM Jist
MOCTAHOBKH ¥ peLIeHHs NpoQeccHOHANbHBIX 334ad, NPOMEeCCHOHANBHOIO W
JTHYHOCTHOTO PA3BUTHA.

OK 5. Hcnonszosats MH(OPMaLIOHHO-KOMMYHUKAIMOHHbBIE TEXHOJOTHH IS
COBEPILIEHCTBOBAaHUS IIPO(ECCHOHANIBHOMN e TeTBHOCTH.

OK 6. Paborare B KomIekTHBe M KOMaH/le, O0OecreuHBaTh €€ CIIIoYeHue,
9(ppexTUBHO OBIATHLCS ¢ KOLIEraMH, PYKOBOICTBOM, OTPeOUTENIMH.

OK7. Crasute 1enM, MOTHBHPOBAaTb  JeSTETHHOCTD NOIYHUHEHHBIX,
OpTaHH30BBIBATE U KOHTPOJMPOBATh MX PabOTy C IIPHHATHEM Ha ceGsi OTBETCTBEHHOCTH
3a pe3y/bTaT BBIIOJHEHHMS 3a1aHM .

OK 8. CamocrosTensHo onpenensrs 3aqaqu IPOGECCHOHATIBHOTO M TMYHOCTHOIO
Pa3BUTHA, 3aHMMAThCA CaMOOOPA30BAHHEM, OCO3HAHHO IIAHMPOBATH MOBbIIIEHHE
KBATH(QUKALHH.

OK 9. BbITh FOTOBBIM K CMEHE TeXHOJIOTHH B PO(ECCHOHATBHOM AeATEIBHOCTH.

OK 10. McnonmusTe BOMHCKYHO OGS3aHHOCTH, B TOM 4HCIe ¢ [IPUMEHEHHEM
MOJTYYEHHBIX NPO(eCCHORANBHBIX 3HAHMH (11T OHOILIeH).

Texuuk JOJIKEH obnagare IpodecCHoHAILHBEIMU KOMIIETeHLIUSMH,
COOTBETCTBYIOIIMMH OCHOBHEIM BHIaM NMPO(eCCHOHANBHOMN eATeIbHOCTH:

IK 1.3. OdopmasTts JOKYMEHTEI, periaMeHTHpYoIIHe OpraHu3aIMIO
TePeBO30YHOI0 Ipoiiecca.

K 2.1. OcymecTssTh MiaHMpOBaHHE ¥ OPraHHU3AIIMIO MIEPEBO30YHOIO Mporecca.

[IK 3.1. OpranusoseiBate paboTy mnepcoHama Mo 00paboTke IMepeBO30YHbIX
AOKYMCHTOB 1 OCYIIECTBICHHIO PACYETOB 3a YCIIYTH, NIPeI0CTaBIIseMbIe TPAHCIIOPTHLIMH
OpraHu3aIUAMH.

OcHOBHBIMH (OpPMaMK  HpOBEJICHHs TEKYLIEro KOHTPOJIsI 3HAHWHK Ha 3aHATHIX
TEOPETHYECKOTO O0yHeHUsI ABJISIOTCH YCTHBIH ONPOC, NHUCHLMEHHOE BBIIONHEHHE
3a/laHHH, PeIEHHE TECTOB, BHIONHEHHE IPAKTHIECKHEX pabor.



ITPAKTHYECKAA PABOTA Nel
no yueonoi oucyunaune «Mamemamuray
Tema: Boruucnenue npedenoe ynkyuii c ucnoavsoeanuem nepeozo u 6mopozo
3ameuamensHbix NPedeos.
L{ens: Hayuumoca npumenamo meopemuyeckue 3nanun ewuucienus npeodenos u
UCHO306AMb YOPMYIBL NEPBOZO U 6MOPOZO 3AMEUAMENBHBIX npeodenos K peutetiuio
ynpasicHeHuil.
Bpema svinonnenun: Ilosmopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym,
pewenue no obpasyy — 18 munym, camocmosamenvHoe evinonnenue 3adanuii — 60

MUHYm.

3axanus.
Haiitn nmpenensr:
Bapwuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3
. 5x2-3x+2 ; X ; 5.2
LIm—=—— " Y | PR R 1. im(1+2)
2x* +4x+1 Jx+25-5 ( x)
X—>00 x—0 X—ro0
2. lim X1 2. lim—_ 2. lim(1+2
x°+1 Nx+16 -4 x
X—00 x—0 X—>00
77— 0% 477 . 5 . s .
3.1 kP N N 3. lim(1-2)%*
7x* -1 Vx+49 -7 ( x)
X—00 x—0 X—»00
4. lim ¥+ ¥ 4. %im—_*__ 4. lim(1+ 1 2
X’ -x+4 V3x+1-1 %
X—>00 x—() X—0
s o, . X .
5. lim-=~ 8.l 5. lim(1-x)**
x2 +1 3—\/x+9 ( )
X— x—0 x—0
6. lim X =% +5_ 6. lim i 6. lim(1+x)**
5x° +x° +5 ' 10-+/x+100 '
X—00 x—() x—0
sinx
e 2
7.lim—**+2 7. lim—3 7. lim*> 28
x> -6x-16 sin x =8
X—-2 x—( X—2



8. lim— 2 8. lim — 8. lim x(vx* +1-x)
xt+x—
X—2 x—{) X—>00
9. lim*_—36 9, liim SM.5% 9. lim 8%~ Sinx
x—6 3x X
Xx—6 x—0 x—0
2 L _
10, lim 2+ 2 =15 10, limS02% _ 10. lim Y1 +2x -3
x-3 cos2x +1 dx=2
X—3 x—0 x—4
y x—1 5 S5x . sinx
L. e 11, tim - 11. lim
x°=3x+2 sin 3x cosx—1
X— 1 x—0 x—0
. x? =25 : : X \3x
: S R A 12. lim t 12. 1
12 11111xz+4x_5 2. lim tgx m(2+x)
X—>-5 x—0 X—00

sin x

HPAKTHYECKAA PABOTA No2
no yuebnou oucyuniune «Mamemamura»
Tema: Haxooncoenue npouseodusix no anzopummy. Botuucnenue npouszeoomnsix
CLONCHBIX PYHKYU.
Llenv: Hayuumoca svruucnames npoussoonsie no mabauye npouzsoonvIx u
NPOU3BOOHBIE CIONHCHBIX YHKIUUH.
Bpema evinonnenun: Ilosmopenue meopemuyeckozo mamepuana — 12 munym,
pewenue no obpasyy — 18 munym, camocmonamenvroe vitnonnenue 3adamuii — 60
MUHym.

3ananus
Bapuanr Nel
1. Haliute npon3Boanyo GpyHKIHIA:
Dfx)=ctgx+2x’=2*,  2)fix)=x sinx, 3) f{x) = Cls‘sxx ,

4) f(x) = (3x - 2tgx)’, 5)fx)= —-3x+ 3 -10.
x° x

6) f(x)= sinx

X

7) f(x)=3sin2x — 2cos3x

JlononuuTtenbHOE 3a1aHueE.
2. Touxa gBHKeTCS 1O 3aK0HY S = 3t° — 12t +5. Haiinure ckopocts nsrkenus mpu t = 2c.

3. Onpenenute yriosoit kosddurment KacaTeIbHOM, MPOBENEHHON K KPUBOI
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Y = 3cosx+sinx B TOYKE X, = II.

Bapuant Ne2
1. HaiinuTe npousBoaHyro GyHKImii:
Dfx)=2-x+ 7 +84yx, 2) f(x) = (¢ - 2sinx)’,  3) f(x) =",
x x Inx
4) f(x) = x * tgx, 5) f(x) = 5cos x +x° — e~ .
6) f(x)=x>+cos x. 7) f(x)=3 * +x2

JlononHurenbHOE 3a1aHKeE.

2.Touxa nBuxkeTcs 110 3akony S =2t° + t -5, Haiipmre ckopocts aBkenus mpy t =
3e:

3.0Onpenenute yrioBoi koa¢pduumenT KacaTebHOM, NPOBE/IEHHOI K KpUBOii y = e +

Inx B Touke
Xo=1.
Bapuant Ne3
1. Halinure npousBoxnyto byHkumii:
1) fix) =10% 2) f(x) = (x - 5cosx)’,3) fix) =4 -2+ L .,
x x Jx
4) fix) =x " ctgx, 5) f(x) = sin x - 2x” — 6* .
6) f(x)=2x — sin x. 7) f(x)=4e ™* — 7x°

JlononauTeNbHOE 3ananue.

2. Touxa gemKercs no 3akony S = 5t° —

8t +3. Haiinure CKOPOCTb ABHXKEHUS MpH t
= lc.

3. Oupenenure yriosoit koshpdunmest KacaTelbHOMH, IPOBEe/ICHHOM K KPHUBOIi

y = 3tgX- cOsX B TOUKE X; = II.

Bapunaur Ne4
1. Halinure nmpoussommnyio dynkimit:
1) f(x) = cos x +6x* — 4%, 2) f(x)=x"ctgx, 3) fix)= _ex :
Sin x
4) f(x) = (2x° - SInx)’, 5 )= 2-3x+ L +1.
X X
6) f(x)=2" + 1 7) f(x)=sin(x+x’) - %x".

ﬂononm&rensﬁoe 3alaHue.

2. Touka gBUKeTCS 110 3aKOHY S = 2t° —

2t +5. Haliute ckopocTs ABMSKeHMs npH t =
3¢



3. Onpepnenure yrioBo# K03 GUIMEHT KacaTebHOM, IPOBEIEHHOM K KPHUBOM
y = 3log »x-5 B Touke X, = 3.

BapuanTt Ne5
I. Haiinure mpousBoiHyo QyHKIHiA:
Dfx)=2-x"+1 ., 2) f{x) = (5x — 4cosx)’, 3) fix) =2,
X X X
4) f(x) = x * tgx, 5) f(x) = 5sin x +x° — 8¢* .
6) f(x)=cos x — x 7) fix)=-e* + 3x™*

JlononnurensHoe 3amanue.

2. Touka aBIXKeTCs 110 3aK0oHY S = t° — 4t . Haiinure CKOPOCTh JIBHIKEHHSA TPH t = 2c.

3. Omnpenienute yrioBoii KoadpHIMeHT KacaTelbHOI, NPOBEJIEHHOU K KPUBOH
y = 3(x’ +5) B TouKe X = 2.

Bapuant Ne6
1. Halinute nponsBoHyro byHKIwmil:
1) ) =22, 2) 0= (¢ ~€9,3) fix) =5~ 5x'+ &3,
x x X
4) fix)=x° Inx, 5) f(x) = v/x - x> = 2*
6 f(x)=x" - sin x 7) fx)=x* + cos(x+3x%)

HononuuTensHoe 3aanue.

2. Touka gBHKETCS M0 3aKOHY S =t + 12t -5. Haiimure CKOPOCTB JIBHXKEHHUS Npu t = 2c.

3. Onpenenute yrioBoi kosdouument KacaTelbHOMU, NPOBENEHHOM K KPUBOIi
y = 3/X B TOuKe Xy = 3.

IIPAKTHYECKAA PABOTA No3
no yuebnoi oucyuniune «Mamemamuray
Tema: Pewenue npocmeiiniux 3a0au na onpeoenenue eepoAMHocmu.
Hens: Hayuumoca pewams npocmeiiviue 3adauu na onpeodenenue 6epoAmnoCmu,
MAMEMAMUYECKO20 OHCUOAHUA.
Bpemsn svinonnenusn: Ilosmopenue meopemuueckozo Mamepuana — 12 munym,

pewerue no obpasyy — 18 munym, , camocmosamennroe svinonnenue 3adanuii — 60
MUHym.

3adanun.
Bapwuant 1

1. Beruucaurs:



a) iﬁ;
K

0) C; +C;

2.3 ypHBI, B KOTOPOi HaX0ATCs 5 GeNbIX U 4 4epHBIX MIapa, BEIHUMAIOT OJHH map.
HaliT BEpOATHOCTB TOTO, YTO LIAD YEPHBIH.

3. B siueiike cogepxkutcs 10 0AMHAKOBBIX [eTajIeH TOMEUEHHbBIX HoMepawmu 1,2,3,...,10.
Hay/a4dy u3BJieveHsl 6-Tb AeTanei. Haliti BeposTHOCTE TOrO, 4TO CpeaM U3BJICYCHHBIX
JeTtaiel ocraHeTcd aeraib No 1

BapuanT 2
1. BoiyuacanTh:

A+ A
N s
A6

0) C; +C)

2. B norepee u3 10 000 6uneros umerorcs 2 000 BBIUTPBIIHBIX. BeIHUMaIOT Hayras
ol Ousetr. YeMy paBHa BEPOSITHOCTE TOMY, YTO GHIIET BBIUTPBILIHBIH.

3. B amuxe conepxurcs 10 onMHAKOBEIX AeTaNell IOMeYeHHbIX HOoMepamu 1,2.3,...10.
Hayqy U3BJI€4eHBI 6-CTh neTanei. HaliTi BeposTHOCTB TOTO, YTO Cpedu U3BJIEYEHHBIX
neranel octaHeTcs gerans Ne 1 u Ne2.

BapuanT 3

1. BoinucaTh 3HaY€HUs! BRIPAKEHHIL:

A) 5!+6!;

52!

50!
2. B suuke 12 6enbix u 17 gepHbix mapos. Usenekaror Ha yaady onauH map. Haiitu
BEPOSITHOCTD TOT'O, YTO BBIHYTBIH LIap OKAXKETCS OeITBIM.

3.B KopoGKe 5 0uHAKOBEIX feTamnei, 3-u U3 HUX OKpallIeHBI, HA y/1a4y U3BIEKIIH 2-a
uszenus. Hafit BeposSTHOCTB TOro, 4TO Cpe/i U3BNEYEHHBIX H3NETHI OKaKEeTCs OJTHO
OKpauleHHOe U3JIelIHe.

Bapuant 4

1. Beruncnure:

AN



B)N; + N?
2. ITycts umeetcsa 80 meraneii, cpefu KOTOpbIX 60 UCIpaBIeHHbIX, a 20 OpakoBaHHBIX.

Haiiti BEpOATHOCTD TOro, 4TO B35iTa HAayra/ AeTallb OKaKETCS HCIIPABHOIL.

3. B xopoOke 5 0IMHAKOBBIX JieTallel, 3-1 U3 HUX OKpALIEHbl, Ha yIauy M3BIeKI 2-a
usjienys. HalTu BEposSTHOCTE TOTO, YTO Cpey U3BJIEYEHHBIX U3EIHIM OKAKETCS OHO
OKpallleHHOE U3/IeHS.

Bapuanr 5

1. Beraucours:
A) 4y

E)%:S

2. Tenedonnblit HoMep coctouT u3 mecty mudp. Haiimure BEPOATHOCTb, YTO Bee UM PEI
pasnuvHbIE.

3. B rpynne 14 crynenros, u3 koropsx 10 omuunmkos. ITo CIIMCKY Hayxa4dy oTOuparor
8 crysentoB. HaliTH BeposTHOCTH TOTO, YTO Cpeay OTOOPaHHBIX CTYICHTOB OKakKYTCS 5-
Th OTIIHYHUKOB.

Bapuanr 6
1. Beraucaurs:
A) ﬁléﬂ
A
b)—2
D4
2. Cpenu 180 meraneii, M3roToBIeHHBIX Ha CTaHKe, okasajock 10 meraseii, He

OTBEHAIOLIMX cTanAapTy. HaiiTh BeposTHOCT BEIGOpA NETaNH, He OTBEYAIOIMX
CTaHJapTy.

3. B uexe paboTaioT 6-16 My 4rH ¥ 4 sxeHuHbL 110 TaGensHbIM HOMEpaM Ha yaqy
oToOpaiu 7 uenosek. HaiiTu BeposATHOCTB TOrO, 4TO CpenH OTOOPaHHBIX JIULl OKAKYTCS
3-M KEHIUHBL.

KpuTepun ouenku BbIOIHEHNS IPAKTHIECKHX paGort
«5»-Pabota fomkHa GBITH BEINONHEHA IPABHIBHO M B MOIHOM 06BEME , 90-100%

BbITTOJIHEHHU .
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«4»-PaboTa BBINONHEHA TPABHIIBHO, HO HMEIOTCA HEIOUEThI, IIPOLEHT BBINOIHEHHS
75-89%.
«3»- PaboTa BBINOJNIHEHA MPABUIBHO, HO UMEIOTCS OIMOKH, MPOLEHT BBIIOIHEHHUS

50-74%.

Ilopsigok odopmienust:

Pabora odopmisieTcss B OTHeNbHON TeTpaid B COOTBETCTBHH C TpeOoBaHUIMH,
NPeABSBIACMBIMH K IIPAKTHYECKUM paboTaM.

Pabotel 10mKHBL GBITE HaMMCaHB! aKKypaTHO (Pa3GOPUMBEIA TOYEPK, OCTABIEHIE
[OJIeH, 3aIHCaHEI IIOJIHOCTHIO YCIIOBHS 3aaHMi M T.11.).

llpuctynath K BBINONHEHMIO NPaKTHIECKOH pabOTHI CNEAyeT TONLKO ToOCHe
NPOpabOTKH TEOPETHYECKOTO MaTepHaa Ha 3aHATHAX, 0 MATepHaiaM KOHCIEKTOB

yyeOHuKa «MateMaTukay s CIIO, mox penakiueit A.A. Janas.

3apaHunA gns CaMOCTOATENbHOM paboTbl

5x
1. Beruucnuts npepen Eim[1+31] .
X=poD x

2. BBIYUCIUTE TIPEAEIIbL:

4 _ 3 3 Z .
a) im>* Xt Gy [ ¥ ¥2X. e ¥4
—o x4+ x e " —if o o 2y

sinl7x
3. Beruuciuts npezgen lim
=0 sinSx

sin5x

4. Beraucnute npenen l_im

3xl+x
5. Beraucnouts npenen lim=———,
x—0 x - 2x

x?-10x+16
x—8 ’

7. Hccnenopats GyHkummo f(x) = _5% Ha HENPepbIBHOCTE B TOYKE X, =6 .
v

6. Beuucnuts npenen iinsl

8. Hccnemopate GyHKIMIO f(x)=3x*—x' M IIOCTPOHTH ee rpaduxk.

9. BBIYHCIUTE 3HAYCHUE IPOM3BOTHOM CeAyIOMMX GYHKIMIA B TOUKe Xy, =l
a) f(x)=8x"-Inx; 6) f(x)=x"+5x.

10.Haiit npou3BoiHyIo GyHKIMH y = (x“ ~5x° +x)7 .

11x-8

2x+4

12.Haiiti nponsBoaHyio GyHKIHA y = >,

I 1.HaiiTi nponsBoauyo GyHkuny y =




13.HaiiTu npou3BoHYI0 QYHKIHH y = ln(Sx" -3x" + 2).
4-x" +x* =2x !
X

14.HaliTu HeonpeieIeHHbII HHTErpa J'
15.HaliTu HeonpeienieHHBIN MHTErPANl METO/IOM 3aMEHEI TIEPEMEHHO "'x2 -e" dx.

o 4
16.HaiiTit Heonpeie/IeHHBII MHTErPa METOAOM 3aMEeHbI IEPEMEHHOM I(éx +11) dx.
17.HaiiTin Heonpe/ieneHHbIA HHTErPal METOIOM 3aMeHEI IIepeMEHHON I cos(6x —)dx .

18.Halita  HeonpeneneHHBIH  HMHTErpal  METOLOM  3aMeHbl IepeMeHHOH
J'sinbx-cosxdx.

3
19.BpI4uciuTe onpeieNneHHbIi HHTerpal J' (5x+1)dx.
0

1
20.BeraucuTh ONpeiesieH b HHTerpa I(x ~ 5)xdx .
0

2% + x*
x2

2
21.BBIYHCINTE ONIpe/ieNieHHEIH HHTerpal J' dx .
0

22.CKopocTh ABHXKEHUS TOUYKH M3MEHSETCS 110 3aKOHY v=>5t+4r+2 (M/c). Haiitu
MyTk §, IPOMIEHHbIH TOYKOH 3a 4 ¢ OT Hayasa ABHIKEHUS.

23.BoruucanTe o0beM Tena, MONYyYeHHOIO OT BpaIllleHHs] (QUIYpbl, OrpaHUUYEHHOI
MHHUAMH y=x’, y=0, x=1, x=3, Bokpyr ocu Ox.

24.BeraucnuTe naomans (GUrypbl, OrpaHHYeHHON JIHHHSAMH y=x* y=0, x=1,
x=2.

25.Pemmts quddepennmansaoe ypapHenne y" -9y +20y = 0.

26.PemnTh ypaBHeHHE A7 = 42x

27 .Beruucauts C; - P,

32!
28.BeiyuciiuTh —
33!

29.Be4uCIHTD A,

30.Teno nBwKeTCs NPSMOIUHERHO CO CKOPOCTBIO v = 0,1* M/c. BEHCIUTS yTh,
NpoiieHHBIN TesioM 3a 10 cek.
31.Pemnuts ypaBHeHue A2 =20x

32,

33.Peumts nuddepeniransHoe ypaBaeHne y' = 11x .

34.Br4mciaTh II0IMaab GUIYphl, OrPAHHYEHHON THHHIMHM

y=2x% x=1 Hx=2

35.CKOpoCTh JBHXKEHMS TOYKM M3MEHsSeTcs 0 3a8KOHY v=3"+2+1 wm/c.
Haiinure nyTs, nipoiineHHsIN Toukoit 3a 10 ¢ oT HaYana ABHKEHUs

36.B oxHoli kop3uHe HaxoxaTes S5 Gensix 1 10 YEPHBIX LIAPOB, B APYroi — 4 Gepix
u 11 yepHbIX. VI3 a0l KOP3MHBI BEIHYIIH 110 mapy. Haiiti BepositHOCTE ToTO,
4T0 06a mapa OKaxyTCs YePHBIMH.

37.B norepee 1000 Guneros. PaswirpsiBaercs omnme BbUrpeill B 200 pybneii u
AecATh BbIMIpbiled mo 100 pyGreii. IlycTh X — BelMuMHA BO3MOMKHOIO
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BBIMIPDBEIIIA  1JIg Y€JI0OBEKa,

HMEIOIIEro OIWH OHJIerT.

pacnpeenenus 3Toi ciydaliHoi BeTuYrHsl X,
38.Cnyuaiinas BenuumHa X 3a1aHa 3aKOHOM pacnpeeseHus:

CocTtaBuTh 3aK0H

4 6 7
0,4 0,5 0,1
Hailitn  matemartndeckoe oxupanme, AMCIIEPCHIO, CpPelHeEe  KBaApaTHYHOEe
OTKJIOHGHUE 3TOM CllyuyalHOH BeuumHE] X,
CAMOCTOSITEJNBHBIE 3AJIAHUS
BrruncanTs onpegenurenn:
L 2 -1 7 2 1 3 6. 2 4 1 1 4 6
4 3 -5 4 5 6 3 4 2| 2 -1 -7,
-6 -4 3 0 -1 7 4 1 -3 3 5 =2
2. 1 -2 3 2 0 -1 7. 21 0 2 8 7
4 -5 8| 4 3 2/ 1 0 3| 2 8 5
2 1 =3 5 -6 7 0 5 -1 8 7 3
3. 1 2 5 12 6 —4 8. 6 3 0 2 1 -1
3 4 7/ 6 4 4| 4 1 -3 1 2
-3 12 -15 3 2 8 -2 -3 2 -1 3
4. 4 -2 4 2 3 -5 9. 1 2 3 1 17 -7
10 2 12 -1 4 1} 3 1 2; =1 13 1
1L 2 2 6 -2 -7 2 3 1 17 1
3. -2 0 2 6 4 2 10 3 21 4 -3 5
2 -1 =2 7 5 1f; 2 5 3; 3 -2 8|
1 -2 1 3 2 4 3 4 2 -7 -5
3anauns
Pemnts CJIY meronom o0paTHO#H MAaTPHIBI
Bap Nel No2 Bap Nel Ne2 .
1 {Zx—Sy:’.? X+y+z=6 16 (Zx—y:—'? 2X -4y +z=3 |
9 + 2y = 8 2X-y+z=3 S5x - 3y = —16 X—=5y+3z=-1] |
L X~y+2z=§ X~y +z=l
2 {4xg 5 = 9 X+y+22=6 | 17 | (3x- 4y = —10 X+y+z=6
3x-6y = 16 3x-z=0 4x - 6y — —12 2X-y+z=3
X+y+z=2 X-y+2z=5
S




3 3x- 2y = -3 Xx+2y-3z=0 | 18 [Zx + 6y = 26 2Xx+y+2z=6
{2x+4y=5 2x—-y+4z=35 3x + 5y = 19 3x-z=0
X+y-z=2 X+y+z=2
4 3x-5y =9 X+y—-2z=-3 19 {Sx + 9y = -26 x4 2y=3z=0
{'Fx +y—0 5x—2y+7z=22 4x-2y = 16 {2"3’*42_5
2x-Sy+4z=4 Ia+y-z=2
5 -x +3y = 4 2x-3y+z=2 20 { 4x - 5y = 23 J’x+y_22____3
{Zx— o X+5y—-4z=-5 3x + 9y = —21| {5x-2y+7z=22
4x+y-3z=—4 2x-5y+4z=4
6 [ 2%~ 5y = 8 X+2y+3z=5 21 {2x-3y =7 [2x -3y +z=2
(4x - 9y = 12 2x-y-z=1 9x + 2y = 8 {X+35y—4z=-5
X+3y+4z=6 4Xx +y—-3z=—4
G (3x + 9y = 20 3x-3y+2z=2 22 {3x— 5y =9 x+2y+3z=35
2x - 5y = 12 4x -5y +2z=1 7x+y =10 2x-y-z=1
5x-6y+4z=3 X+3y+4z=6
8 { 4x - 5y = 23 X+2y+3z2=6 23 3x- 2y = -3 3x-3y+2z=2
3x + 9y = -21 [4x+y+4z=9 {Z.x + 4y — 5 4x -5y +2z=1
3x+5y+2z=10 5x-6y+4z=3
9 {8:;— 3y =39 2x+y+3z=3 24 {37‘ + 9y = 20 X+2y+3z=6
x + 2y = 2 4X+2y+5z2=5 2x-5y = 12 | J4x+y+4z=9
Lx+4y+7z=2 3x+5y+2z=10
10 {Sx T EF = —6 3x-2z=11 25 [Bx +2y = -6 J2X+y+32=3
A= by = ~31 2x-2y+3z=3 3x- 5y = -31 4x +2y+5z=35
{x——y+4z=—l 3x+4y+7z=2
11 {3x+93":‘15 2x-y+z=4 26 {21-31:* 3x-2z=11
A dly =2 X+3y-z=7 ax- 3y = —16 2x -2y +3z=3
3x-y—-4z=12 X—y+4z=-1
12 {5’;: Zy B ;;6 X+3y-z=-2 | 27 {3x—4y =10 | [2x-y+z=4
B 2x+2y-z=1 tx-6y = —12 | {x43y—7z=7
2x+3y+3z=4 3x—-y—-4z=12
13 {iﬁ;—j){; =_—13: 2x+y-z=7 | 28 [g’; i g; - ig <[x+3y—z=—2
&= 2x-2y+3z=3 2x+2y-z=1
X—y—z=4 2x+3y+3z=4
14 {122123’)2;221 X-2y+z=-2 | 29 {2:(—53:: 8 2x+y-z=7
X+2y+2z=1 4x - 9y = 12 2X=2y+43z=3
3x+y+4z=0 Kome oiml
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15 {3x+5y:—9 X+y-z=0 30 {—x + 3y = 4 X—-2y+z=-2 |
I Tx- 2y = 20 25— ybz=3 2x-2y = 7 | {x+2y+2z=1

| X=y+2z=35 3x+y+4z=0
Jaganun

Pemnte CJ1Y meronom Kpamepa

BAP | 3AJIAHMS 1. 3ANAHUSA 2. BAP | BAZIAHUA 1. 3AJIAHHSA 2.

1. X—-2y—z=-5 X=2y+z=-2 16. X+y-z=0 2x+y+z=2
X+2y—-2z=2 X+2y+2z=1 2x-y+z=3 5x+y+3z=14
Ix+y—dz=-2 x+y+4z=0 X=y+2Z=3 2X+y+2z=5

2. 2X+y-z=17 2x -2y +3z=16 17. Xx-2y-z=-5 X—-2y+z=-2
2x—-2y+3z=3 3x-2y+4z=7 X+2y-2z=2 X+2y+2z=1
X-y-z=4 3x+2y-3z=4 Xx+y—-4z=-2 3X+y+4z=0

3. J2x+2y—32=——4 X+3y-z=-2 |18 | (2x+y—z=7 2x—2y+32=6
X+2y+z=5 2X+ 2y —-zZ=1 2x=2y+3z=3 3x-2y+4z=7
3x+z=-1 2x+3y+3z=4 X—-y-z=4 3x+2y-3z=4

4. [2x~y+z=4 3x+4y=5 19. 1 [2x+2y-3z=—4 | [x+3y-z=-2

1X+3y~z=7 X—-y—z=-1 X 2ytz=35 2X+2y—z=1
3x-y—-4z=12 X+3y-z=3 3x+z=-1 2x+3y+3z=4

5. X+3y+3z=11 3x-2z=11 20. | 2x—-y+z=4 3x+4y =5
Xx—2y+3z=1 2x-2y+3z=3 X+3y-z=7 X-y—-z=-1
3x+3y-z=1 X—-y+4z=-1 3x-y—-4z=12 X+3y—-z=3

0. 2x+y+3z=3 x+3y+2z=4 |21 | [x+3y+3z=11 3x-2z=11
4x+2y+5z=5 2x+6y+z=2. Xx-2y+3z=1 2X—-2y+3z=3
3x+4y+7z=2 4x+8y-z=2 3x+3y-z=1 X—y+4z=-]




7 2x+4y+z=4 X+2y+3z=6 |22. | (2x+y+3z=3 X+3y+2z=4
3x+6y+2z=4 4X+y+4z=9 4X+2y+5z2=35 2x+6y+z=2
4x -y-3z=1 3x+5y+2z=10 3x+4y+7z=2 4x+8y—z=2

8. 3x -3y +2z=2 3x+2y-4z=8 |23 | [2x+4y+z=4 X+2y+3z=6
4x -5y +2z=1 2x+4y-5z=11 3Xx+6y+2z=4 d4x+y+4z=9
5x—-6y+4z=3 4x-3y+2z=1 4x-y-3z=1 3x+5y+2z=10

9. 2X—y+z=2 X+2y+3z=5 |24 | (3x-3y+2z=2 3x+2y-4z=8
3x+2y+2z=-2 | {2x-y-z=1 4x -5y +2z=1 2x+4y-5z=11
x=2y+z=1 x+3y+4z=6 S5X—-6y+4z=3 4x -3y +2z=1

0. | [2x~3y+z=2 2x-4y+3z=1 |25 | [2x—y+z=2 X+2y+3z=5
X+5y—4z=-5 X—2y+4z=3 3x+2y+2z=-2 [{2x-y—-z=1
d4x+y-3z=—4 Ix—-y+5z=2 X~2y+z=1 X+3y+4z=6

o [x+2y+3z=7 X+y-2z=-3 |26. | (2x-3y+z=2 2x—4y+3z=1
K=3y+2g=5 5x-2y+7z=22 X+5y—-4z=-5 X-2y+4z=3 .
X+y+z=3 2x-5y+4z=4 4x+y—-3z=—4 3X=y+5z2=2

12 X+2y-3z=0 X+2y+3z=2 |27. | (x+2y+3z=7 X+y-2z=-3
2x—y+4z=35: X-y+z=0 X-3y+2z=35; SXx—-2y+7z=22
3Xx+y—-z=2 X+3y—-z=-2 X+y+z=3 2x—-Sy+4z=4

B (x+2y+z=4 2x+y+2z=6 |28 | (x4+2y—-3z=0 X+2y+3z=2
3x—-5y+3z=1; 3x-z=0 2x-y+4z=35; X—~¥4+2=10
2x+7y-z=38 X+y+z=2 3Xx+y—-z=2 X+3y—-z=-2

16




4. | (x+y+z=6 2x+3y—-z=-3 |29 | (x+2y+z=4 2Xx+y+2z=6
2X-y+z=3; 4x+y+3z=9 . 3x-5Sy+3z=1; 3x-z=90
X=y+2z=15 X+ yhr=2 2x+T7y—z=38 X+y+z=2

I5. | [x+2y—-z=2 2x—-4y+z=3 |30. | [x+y+z=6 2x+3y—-z=-3
2x-3y+2z=2; | {x-5y+3z=-1. 2x-y+z=3; 4Xx+y+3z=9
3x+y+z=8 X-y+z=1 X—y +2z=35 X+y+z=2

3ananusn
Pemure CJIY metomom Maycea
Bap Nel No2 Bap Nel Ne2
1. X+y—-z=3 (x-2y-3z=-3 14 | [x-2y+z=3 X+y+z=2
X+y+z=1 Jx+3y-5z=0 {%+3y—z=1 } X+3y+z=5
-X+4y+z=3 o X+y+5z=-7
i 3x+y-13z=-6 s Rt RS T

2, Jx+y+z=2 2x -3y +5z+T7t=1 15 'x+y—z=3 X—2y-3z=-3
2x-3y+4z=3 | {4x-6y+2z+3t=2 Ix+y+z=1; X+3y-52=0 ;
4x -11y+10z=5 | |2x-3y-11z-15t=1 X+y=2 —X+4y+z=3

. 3x+y-13z=-6
3. X+2y+3z=1 X+y+z=6 16 X+y+z=2 2x -3y +5z+7t=1
2x+4y+6z=2; | |2x~y+z=3 2x-3y+4z=3 14x =6y +2z+3t=2
3X+6y+9z=3 | [XY+2z=5 4x-11y+10z=5 | |2x-3y-11z—15t=1
3x -6y +5z=6

4, X+2y+3z=4 J3x+4y+z+2t=3 17 X+2y+3z=1 X+y+z=6
2x+y-z=3 . 6x+8y+2z+5t=7 2X +4y+67=2; 2x-y+z=3
3x+3y+2z=7 9x+12y +3z+10t =13 3X+6y+92=3 X~y4+2z=5

Y 3x—6y+5z=6

5 Jx—-2y+z=4 X+2y+3z=2 18 Jx+2y+3z=4 3x+4y+z+2t=3

2x+3y—z=3’ X-y+z=0 ° 2x+y—z=3 5 6x+8y+22+5t=7
+3y—-z=-2
[4x -y +z=11 L;x+4y+3z=0 3x+3y+2z=7 9X +12y +3z2+10t =13

6. Xx—2y—-3z=-3 J3x—2y+52+4t=2_ 19 FX—2y+Z=4 (x+2y+3z=2 .

{X+3y—5z=0 > | 6x—4y+4z+3t=3" 12x+3y—z=3; k=y+z={
9X -6y +3z+2t=4 M
3X+y-13z=-6 : \4X-—y+2=11 3x+4y+32=0

7 JX+2Y_6Z=5 X+y+z=6 20 X—-2y-3z=-3 Jth2y+52+4t=2

2X-y+3z=-7 | |X-y+z=3 > X+3y-52=0 6X—4y+4z+3t=3
Sx+5y—15z=8 | |* Y %3 35+ Y1386 9x—6y+3z+2t=4
3x -6y +35z=6




8. jx+y+z=2 11x+17y +6z-3%u=1|21 | [x+2y-6z=5 X+y+z=6
2x-3y+4z=3 2x -3y-5z-u=0 2X—y+3z=-7> | |2X-y+z=3
-y+2z=35
- = ~34u= 5x+5y-15z=8 | |*7Y*
4x-11ly+10z=5 | |x+32y+31z-34u =1 X+5y-15z 3x 6y + 526
9. Xx-2y+z=3 X-2y+z+t=1 22 Jx+y+z=2 11x+17y +62-3%u =1
iXx+3y-z=1 ; X-2y+z—t=-1> 2x -3y +4z=3 2x-3y-5z-u=0
10. 2x-y+3z=-7 | [Zx+y+z=2 23 Jx—2y+z=3 X-2y+z+t=1
X+2y—-6z=-1 i akacl X+3y—2=1 5 X—2y+z—-t=-1°
X+y+5z=-7 5 15625
(X +5y-152=8 | |5 3y 3,-14 3x+4y-z=5 Xmaytziot=
L, Jx—2y+3z=1 2x+5y-82=8 24 | [2x—y+3z=-7 | [2x+y+z=2 )
o 4x+3y-92=9" _ s Xx+3y+z=5
3Xx+2y—-4z=2; 2x+3y—Sz=7 1X+2y—-6z=-1 otk
5x—2y+2z=4 X+8y-7z=12 k—x+5y—152=8 12x+3y—-3z=14
12, J'x+2y+3227 x—Ty+6z=4 25 | [x-2y+3z=1 | [2x+5y-82=8
X-3y+2z=35 e 3x+2y—dz=2 | {X*3y-9z=9
3x-2y+z=1 2x+3y-5z=7
2X-y+52=12 | |gx4y-3z=—1 S5x=2y+2z=4 | |\ 7,1
13, X+2y+3z=4 3x-2y+5z+4t=2 26 X+2y+3z=7 x-Ty+6z=4
2x+y-z=3 > | {6x-4dy+4z+3t=3> X =3y 42z =5 ; ;+12y—11z1:—7’
X-2y+z=
| IX+3y+2z=7 9Xx -6y +3z+2t=4 2X—-y+5z=12 S

3agauus
. x*—9
lim, , — OTBET: 6
3
’ 2 —6x+9
lim, . o1BeT: 0
*Z
. x2 -9
lim, . OTBET: 6/5
X3 2 _Sxe6
4 J4m—ut
lim,_,, —— OTBET: %
. 27=x°
lim,_, POy OTBeT: - 4,5
lim,_, ==% -6
H—d 32—16 OTBeT:
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KonrposabHas paGora «/lelicrBus Haq MaTpunamu»

1 BapuadnT

1. Ilepeuucnume ceoticmea
onpedenumeris

2. Bwiyucnume 24 — 3B

2 BapuaHT

1. Kakue snemenmapnuvie
npeobpazo8anis MONCHO
npoU3Becmu ¢ Mampuyamu

1 -2 -1 1 2 3
A=3 1 . A=3 2 -1
1 2 2 -1 8 13
1 11 1 2 3
B=5 4 3 B=4 5 6
10 5 1 2 8 9
3. Beiwucnume onpedenumens 3-ma cnocobamu
1 2 -1 1 -1 7
2 4 3 2 5 -3
-1 =2 6 3 -2 8
4. Hauoume obpamuyio mampuyy
3 4 1 1
2 -4 8 3
Kontponesnas pa6ora «CHcTeMbI JHHEHHBIX yYpaBHeHHH»
1 — BapuaHT 2 — BapHaHT
1. Kaxue cucmemot nasvisaom 1. Kaxue cucmemot nazviearom

00HOPOOHBIMU U

HeoOHOpoOHbIMU?

COBMECHMHbIMU U
HecoeMecmubiMu?



2. Pemvumo CJIY memoodom Kpamepa

{2x—3y=7 {4:-5)'-":9
9x + 2y = 8 3x- 6y = 16
3. Peuwumo CJIY memodom Iaycca
xt+2y+3z=1 8x+7x +3x%=18
2x-y+2z=6 —Tx—4x—4x=-11
I+ y+iz==1 -6x+5x, =4x, =~15

Pemenue 1 Bapuant

T2 31Yy. (1 2 311Y (1 2 31Y (1 2 3|1
831 (2) 3) (4

t
2 =1 26 |0 -5 -4[4 |[>|0 -1 2k2 0 -1 2|-2|=
11 501 L0 -1 2F2 0 5 44 0 0 14114

Pemenue 2 Bapuant

g8 7 3|18 1 3 11731 3 -1]7
m (2

(3}
=7 =4 -4-11|3(-7 -4 -4}-11 0 17 -1138 |—
-6 5 —4115 -6 5 -—4F15 0 23 -10p7

1 3 =117 - 1 3 =1{7 (SJI 3 -~-117 ) I 2 =17
-0 17 -11/38 0 -1 -14/71 |[-|0 -1 -14|71 0 1 147
0 0

0 6 111 0 6 1 -11 0 0 -83415 1[=3

Kpuarepuu ouenku:

- OLEHKA «OTJIMYHO» BBICTABJIAETCA CTYNEHTY, €CJIM BEPHO BBINIONHEHO 5-6

3allaHMi;
- OLCHKA «XOPOLIO» BBICTABIACTCS CTYAEHTY, €CIIH BEPHO BBITIOJHEHO 4-5

3a1aHuH;
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- OLEHKa «Yy[OBJIETBOPHTENILHO» BBICTABNIACTCS CTYAEHTY, €CIM BEPHO
BBIMIOJIHEHO 3-4 3a/1aHMs;

- OLICHKAa «HEYAOBJICTBOPHUTENLHO» BBICTABIAETCA CTYACHTY, €CJIH BEPHO
BBINIOJIHEHO MeHee 3X 3aJjaHuii.

TecToBbIl KOHTPOJIB.
Hucmpykyus no evinonanenuro mecma:
Kascdoe mecmoeoe 3adanue eapuanma umeem ompedenennwiii NOpAOKOSwIL
HOMED, U3 KOMOPbIX - OOUH GEPHBII U MPU HEBEPHBIX OMEEMA.
B kasicoom eapuanme mecma 20 8onpocos.
Kpumepuu oyenueanus:

«omauyrnoy - 90%-100% npaeunvuvix omeemos,

«xopoutor- 75%-89% npasunsnuix omeemos,

«yooenemsopumenvror- 50%-74% npasunvrvix omeemos,

«Heydoenemeopumenvnoy- menee 50% npasunsivix omeemos.
Bpems, komopoe omsodumcsa na ewinonnenue mecma-20 murym.

Tema: Ilpoussodnan u ee npunoxcenun

. Tlpemen orHoweHMs mnprpauieHus (GYHKUHH B TOYKe X K NpUpaleHHIO
apryMeHTa, KOT/ia [OC/IeIHEE CTPEMHUTCS K HYJIIO Ha3BIBAETCH. ..
a) TIPOM3BOAHOMN (PYHKIUH
0) HeomnpeseNeHHBIM HHTETPATIOM
B) MpenenoMm QyHKIUK
r) nepooOpa3Hoii
2. Ecnu MaTepuanbHas TOYKA JBHXKETCH TIO 3akOHy S(t), TO mepBasi Ipou3BoOHAS
OT IIyTH I10 BpPEMEHH €CTh. ..
a) yrinoBoi KoadduumeHT
0) yCKOpeHue ABHIKEHHs
B) CKOPOCTb B JaHHBLi MOMEHT BpeMEeHH
I') HeT BEPHOTrO OTBeTa
3. T'eoMeTpHYeCKHii CMBICI IPOM3BOLHOM COCTOUT B TOM, YTO ...
a) OHa paBHa rpeseny QpyHKITHH
0) oHa paBHa BCerja Hy.o
B) OHa PaBHa YIII0BOMY KO3(h(HUIHEHTY KacaTeIbHOM
I) OHa paBHA MAKCUMAIbHOMY 3HAYEHHIO (DYHKLIHH
4.  JMuddepenuuposanne — 3710. ..
a) BBIYUCIICHHE TIpefiesa
0) BBIYHCIICHHE TIPHPALIEHNS (YHKLHHA
B) HaXOX/I€HWe [IPOU3BOIHOMN OT [AHHOM byHKIMM
I') COCTaBJICHHE ypaBHEHHUs HOPMAIH
lim sy =1
5. Ota opMyna BEIpaskaeT e
x—0

A) IepBbIii 3aMevuaTeNbHbIH Tpeer;



b) nepBoobpazuyio
B) yrioBoii ko duimenT kacarenbHoM
') MakcuManbsHOMy 3HaYEHUIO QYHKIHH
6. YpaBHeHuUe KacaTebHOM K JaHHOM JIMHUH B Touke M HMeeT BHI...
a) y-yo=Y (x)(x-Xo)
6) y=¥/(x)(x-xo)
B) Y-Y0=X-Xo
r) y=y*x
7. IIpou3BozHas NOCTOSHHON BeTMYHHb] PaBHA. . .
a) eTUHHUILEe
0) camMoit OCTOSHHOM
B) HE CYyIECTBYET
I') HYJIIO
8. Ilpu BEIMHCIIEHHH IPOU3BOIHON MOCTOSHHBIA MHOXKHTENE MOYKHO. . .
a) BO3BOAHUTH B KBaJpar
0) BEIHOCHTE 3a 3HAK MPOHU3BOJTHOM
B) HE IPHHIMATh BO BHUMaHHE
I') OPUHATH 3a HYJIb
9. YckopeHHe MpsMONMHEHHOTO IBHKEHHS paBHoO...
a) CKOPOCTH OT IIyTH 10 BpeMeHH
0) nepBoii MPoK3BOAHO# OT My TH O BpEMEHH
B) BTOPOIi IPOM3BOIHOM OT IyTH 1O BpeMeHH
I') HYJIO
10. ®ynkums Bospacraer Ha 3a1aHHOM IIPOMEXKYTKE, €CIIH. ..
a) nepBas IPOM3BOHAS [IOJIOKUTE/IbHA
©) BTOpast IPOM3BOIHAS IIOJIOKHUTENBHA
B) IlepBas MPOM3BOAHAS OTPHLATE/BHA
I) epBasi IPOM3BO/IHAS paBHA HYJIIO
11. Haiirg: lim oy
x—=>1

a) He cymecTsyer; 6) 0; 3)332-; r)%

lim 1+x°
12. Haiitu x* + 252
X — o

a) 1;6) 0; B) -1;r)w

Tema: Humezpan u e2o npumenenue
21.Oynkuus F HassiBaeTcs 1epBooOpasHoi st Gyukuuu f Ha HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE,
CCIH JIJISL BCEX X M3 3TOTO IIPOMEIKYTKA CYLIECTBYET POM3BOIHAS
F/(x), paBHas f(x), T.e. F '(x)=f(x) ITO...
a) popmyna Hetorona-JleiiGuuna
6) nuddeperuman bysxuuu
B) iepBoOOpasHas st hpyHKuu f
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r) NpOU3BO/IHAs B TOUKE
22. MHo)ecTBO NepBo0Opa3HBIX s AaHHOM GyHKumH f(X) HaseiBaeTcs. ..
a) hyHKIHeH
©) HeompeieIEeHHBIM HHTErPAJIOM
B) IOCTOSTHHBIM MHOXXHTEIIEM
I') YaCTHOW NMPOU3BOTHOMN
23. Onepanus HaXOXKJeHHUs HEOlIpelle]IeHHOTO HHTerpala Ha3bIBAeTCs. ..
a) tuddepeHIpoBaHHEM QYHKIHH
6) mpeobpazoBaHueM QyHKIHH
B) HHTErpHUPOBaHHEM QYHKIIHH
I') HET BEpHOI'O OTBETA
24. HerocpencTBEHHOE WHTEIPUPOBAaHHE, METOH IOACTAHOBKHM, MHTErPUPOBAHHE 10
qacTiIM 3TO...
a) METO/bl HAXOXAECHHS TIPOU3BOIHOM
0) METO/1bl HHTETPUPOBAHMS
B) METO/bI pemieHus 3aja4u Komm
I') BCE OTBETHI BEPHBI
25. Ilpor3Bo/iHas OT HEONPEAETIEHHOTO HHTErPajia PaBHa. ..
a) MOABIHTErPATBHOH QYHKIUH
0) MOCTOSTHHOM WHTErPUPOBAHHUS
B) IEPEMEHHOM HHTErPUPOBAHUS
r) moboit pyHKIMK
26. HeompeneneHHblii uHTErpan OT aureOpaHdecKod CyMMBI JBYX HIIM HECKOJIBKHX
(QYHKLIHI paBeH. ..
a) IPOU3BEJICHUIO HHTETPAJIOB 3THX (YHKLIMH
0) pa3HOCTH 3THX (YHKIMT
B) alreOpanvecKkoil CyMMe WX HHTErPaioB
I') HHTErpajly YacTHOTO 3THX (yHKLHi
27. OnpenesieH Bl HHTErpal BEIYUCISIOT 110 GopMyIe. . .

a) [ f(x)dx=F(a)-F(b)

6) | f(x)dx=F(b)-F(a)

f(x)dx=F(a)+F(b)

f(x)dx=F(a)

|
|
!
!

Tema: Obviknosennvie dughpepenyuansuoie ypasnenusn

41. YpasHenue, cBA3bIBaIOIIEE EPEMEHHYIO, HCKOMYIO (YHKIMIO, e IPOH3BOIHYIO
(nnu nudpdepernman aprymenta u auddepentman GyHKIHH) Ha3bIBaeTCsA

a) Jludpdepenunansapm

6) HUurerpanbHBIM

B) Jlorapudpmuveckum



r) IlokazaTeinbHbIM
42. O6mmm peutenneM JuddepeHIMaIEHOr0 ypaBHEHH s IEPBOTO MOPs/IKA Ha3bIBAETCS
dyHKIMS:

a) y=¢(x0C)

6) y=p(x)

B) y=Np(x)

r) y=C’p(x)
43. YacTHBIM pelIEeHHEM ypaBHEHUA F(x,y,y') =0 Ha3bIBa€TCs pPEIICHHUE:

a) y=p(x,Cy)

6) y=p(x)

B) y=C,p(x)

r) y=Cop(x ")
44. Ecnu nuddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE COEPXKUT MPOU3BOAHYIO HITH H(depeHitian
He BBIIIIE BTOPOro NOPsiAKa, TO OHO HAa3bIBAETCH:

a) uddepeHunanbHbIM ypaBHEHHEM BTOPOIO MOPsKa

6) duddeperunanbHbIM ypaBHEHHEM NIEPBOIO MOPAIKA

B) JuddepeHuuanbHeIM ypaBHEHHEM TPETHEro NOpsAaKa

r) Her BepHoro orsera
45. O6mum perenreM qudepeHIHATEHOr0 YPaBHEHHS BTOPOTo MOPsAKa Ha3bIBAETCS
GbyHKUHA:

a) y=¢(x,C,C,) orx

6) y=p(x.C) 0TX

B) y=¢(x,C,) OT X

r) y=¢°(xC)oTx

46 . XapakTepHCcTHYECKOe ypaBHeHHe U depeHIInanbHoro y" — 5y + 6y =0 uMeer BUj
a) -5k+6=0
6) k*-5k+6=0
B) k+6=0
r) k*-5k=0
47. Meron pemieHus fanHoro ypasHenus g(y)dy+{(x)dx=0...
a) MeTOJ pa3JesieHus epeMeHHbIX
0) MeTo C TOCTOSTHHBIMU KO3hHLIeHTaMHU;
B) METO/1 NapaMETPOB;
') METOJl COCTABJICHUS XaPaKTEPUCTHYECKOTO YpaBHEHHS

IIposepounas padora Ne 1 no reme « [Ipenensl. HempepbiBHOCTE QyHKIUIY.
Bapuanr 1
1. Bpruuciauth npeaen QyHKIHH:
2
x° -9
=3 x? —8x+15"
2. Boruucnuts npeaen QyHKIHH:
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. X+5
lim ’
x23x—6
3. Bpruucauth npeaen QyHKIuM:
. sinl7x
lim — ;
-0 sin12x
4. Beravcnuts npenen GyHKIMH:

lim(l + 1) B
X—o0! X

Bapuanr 2

1. BeruuciauTh npenen QyHKIUH:
. Xt +x-20
lim=———
=4 x°-16

2. BeIUHCIHATH Npenen GyHKIMU:
. IX46
lim g
=2 2x— 4

3. BeruucnuTh npepen QyHKIMH:
. sin7x
lim — 3
x=0 gin 13x

4. BeIMHCIHTE Npenen QyHKIUH:

124
lim(l + —2] ;
X—»o0’ x

Bapuant 3
1. Beravcnauts npenen GyHKIHN:
x> —49
=7 x2 —5x—14"
2. Bp4ucnuTh nipeaen GyHKIUM:
. X% +4
lim :
3 2x—6
3. BeraucnuTs npegen GyHKIHN:
. sin9x
lim — :
10 sin 4x
4. BeruucnauTh npenen GyHKIHU:
lim( 1+ 1—5J N

X0 x

BapuanT 4
1. Berumcnuts npenen GpyHKmn:
x* =12x 435
=5 x" =25
Beruucnute npenen Gpysxmm;
x? -1
2x-10"
3. Beramcauts npenen GyHKIMA:
; sin8x '
0 5in19x
4. BeluMCIuTh Ipenen QpyHKIMUH:

.[\)

lim
x5




2x
lim(l + i] ;
X—00 x

Bapuanr §
1. Beraucnuts npenen QyHKyy:
. x> —3x-18
b =g,
X6 x° =36
2. BeryucnuTs npenen GyHKIMA:
. 2x-3
lim .
x4 3x—12
3. Beraucnuts npenen QyHKIHH:
. sin5x
lim — .
0 g5inl14x
4. Beraucnurs npenen GyHKIHM:
3x
Iim(l + m] :
X—»aD! X
Bapuaur 6
1. Berumcours npemen GpyHKIHN:

; =81
177 ..
=9 x —11x+18
2. BbIYMCIUTE Npesest GpyHKIHH:
3x-5
2x-12°
3. BeramciuTs npesen QyHKIHUN:
. sin19x
lim— :
x>0 sin3x
4. Berauciuts npenen GyHKImu:

2x
lim(l + EJ .
X—»a0l x

Bpems Ha Boinonnenne: 40 Mun.

Kpurepuu oneHuBanus:
«OTIMYHOY - BEPHO BBIIIONHEHO 4 3a/1aHUs;
«XOpOLIOY» - BEPHO BLIIOIHEHO 3 3a/1aHUS;
«YNIOBJIETBOPHUTEIIEHOY - BEPHO BBIIIOJIIHEHO 2 3a/[aHHUS,
«HEYTOBJIETBOPHTEIIBHO» - BEPHO BEHITIOJHEHO MeHee 2 3a1aHMHil.

lim
x—6

IpakTnueckne 3aganus (113):
1. Ilpusectn KaHOHHYECKOMY BHIy MaTpHILY

23 1 2
A=10 2 -1 1
4 0 5 1

2. HaiiTu npousBeieHre MaTpHll, eciu
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121y . (13
""'“(3 1 0)’3'"(1 2

3. Haiitu onpenenurenu MaTpuiy

678 =

4. BeIYMCITATD ONPENENTUTENh MATPHUIIBI

)

cosa sino
—-gina cosa)’

5 -2 1
A=13 1 -4,
6 0 -3
5. Beruncnure OnpeneuTesb MATPUIIBL
3 5 7 8\
-1 7 01
0 5 3 2
1 -1 7 4)
6. INokasars, yro MaTpuna A sBisiercs obpaTHo#M s B, ecru
1 11 3 -3 1
A=11 2 3|, B=|-3 5 -2
1 3 6 1 =2 1

7. Perunte cuctemy, npuMensis Gpopmymy Kpamepa:

{

8. Pewuts cucremy mMeromom Iaycca:

21y "“Z‘gt(},
1+ 3z, =1.

o+ T34+ z3 =3,
22y + 3z + 223 = 7,
3z + 23+ 23=05,
6y - x29— 23 =3.

9. BeiuucauTe
lim (3z% — 2z + 7).
z2-31

10. BeruncnuTs
lim £+ 142 =32
z-h2 312 — 6+ 8

11. Beraucaurs

2
ﬁrn 2r :}_- 3z :]: 1

evoo 4z + 22 + 5




1. HaiiTin npoH3BeieHHe MATPHII, €CJIH

121y ., (13
A“*(a 1 a)’B‘“(l 2)'

Pewenue: AB He onpeienieHo, TaK KaK YHCIIO CTOIGLOB MaTpHIb! A (3) He COBNAIacT ¢
unciom crpok Marpuisl B (2). Ilpu aTom ompenenero npoussenenne BA, kotopoe cumraror
CEYIOIHUM 00pa3oM:

A1 2/ \310/7\1+6 2+2 1+0/ " \7 4 1)

2. HaiiTn onpee/tuTe 1M MaTPHI

2 -3 ; cosa sina
3 6 —8inax cosaj’

- I=INI-127

Pewenue:
2 3 9.6-5-(-3)=12— (-15) = 27:
5 6
cosa sin@| 5 g
‘wsim:t cosa | = €08 @ +sin a=].
3. BIYHCIHTD ONpeAeIHTeb MATPHIbI
5 -2 1
A=13 1 -4]|,
6 0 -3

Peuenue: Ipy BBIMUCTIEHMM OTIPEJIEIIUTENS TPETHET0 MOPS/KA YI0OHO
NOTB30BATLCANPABUNIOM MPEY2ONbHUKOE, KOTOPOE CUMBOIMYECKH MOIKHO 3aIIHCaTh

A

- * ® —
@ L L ]

(ocnoBammn {ocmonamuns
pasnofenpennmx  TPeyronLHMKOB
TPEYTOALHHKOB NAPANNENBHS

B PaJIISs b nobounolt
rmnol BRArOHAIIN )
TaK: Aana——
det A =

=5:1+(=3)+(~2)+(~4)6+3-0-1-6:1-1=3+(=2) - (=3) = 0- (~4) -5 =
=-15+48-6-18=48-39=9. @

4. Berunciinre onpeje/nTes MaTPHIbE

3 5 7 8
-1 7 0 1
¢ 5 3 2
1 -1 7 4
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Pewrenue: 111 pasioKeHHs ONPENETHATENs OGBIYHO BBIGUPAIOT TOT PSiJI, TIE €CTh HyJIEBbIE
SIIEMEHTBI, T.K. COOTBETCTBYIOLIHE MM ClIaraeMble B PasJoNeHHH OyAYT PaBHbI HYITIO.

- - -

31 5 78
-1 7 0 1)_
[0i 5 3 2|°
1t =1 7 4
7 01 5 7 8 5 7 8 5 7 8
=3-15 3 2|+1-|6 3 2|40-|7 0 1(-1-{7 0 1/=
-17 4 -1 7 4 -1 7 4 5 3 2
=3-(7-3-44(-1)-0-24+5-7-1—(=1)-3-1~7-7-2-5-0-4)+

+(5:3-44(-1)-7-2+5-7-8~(=1)-3-8~5.7.4~5.7.2)—
-(5-0-247-1-54+7-3-8-5.0.8-3-1.5-7.7.2)=122. @

noxa:;ar_b, 4YTO MaTpuua A saBnsAeTcA oopaTHoOW Ans

1 11 3 -3 1
A=|1 2 3|, B=|-3 5 -2].
1 3 6 1 -2 1
B, ecnu

Pewenue: naiineM npoussenenne Matpum A u B:

111 3 -3 1
A-B=[12 3|.[-3 5 -2|=
136 1 -2 1

3-3+1 -3+4+5-2 1-2+41 1 0 0
=|3-6+3 -3+10-6 1-4+3|=1/01 0| =E.
3-9+6 -3+15-12 1—-6+6 0 0 1

Ananoruuno B - A = E. CnenoparesbHo, MaTpuua A ssisercs obparHoit
s B. &

7. Petunts cucremy, npumensin ¢popmy.ry Kpamepa:

2z) ~x3 =0,
3] ”5"33327.

Q Pemens: M,z ‘%Jauo, A,alﬁ ‘1127, A,:!z ﬂlmm

BRE! 7 3 1 7
3nauur, x;*—:%zl,xg: - =2 @
[+ ¥ E—
§='f, S=1,n

8. Pewnnts cucremy merogom Iaycea:



Zi+ T+ z3 =3,
22y + 323 + 223 = 7,
314+ o+ z3 =35,
S5zy ~ xg =~ Zg=3.

(Q Pewenue: TIpoussenem snementapisie npeobpasopanms HAL CTPOIKAMH
pPacmUpeHHOR MATPHIBI CHCTeMbI:

11 13 11 1 3 1113 1113
(2 3 2 7 01 0 1| for101] Jo101
{31 15! 7|0o-2-2 —4 0112 0011
B -1 =13 0 -8 —8§ ~-12 0112 0000

[lony4ennas MaTpuua COOTBETCTBYET CHCTEME

Ty 4+ T34+ 23=3,
z2 =1,
3':3&“‘1,

Ocymecrsnan o6parasiit xon, saxogum 23 = 1, 23 = 1, z; = 1.

9. BeIuHCJIMTE
lim (3z% — 2z + 7).
z-+1

Pewenue:
lim (322 — 22 + 7) = lim 322 — lim 2z + lim 7 =
-1 Z—+1 z—+l z~1

2
=3 Iimz) —2limz+7=8-1-2+7=8.
z=+1 -

T—1

10. BeiuucanTts
lim &+ 14z — 32
xh2 z° -0+ 8
Pewenue:

3nech NPUMEHUTb TeOpemy O mpenene Opobu Henb3s, T. K.

npefest SHamMeHarTend, npu z — 2, paeen (. Kpome Toro, npemen umcau-
Tens papen 0. B Taxux cnydasx rosopaT, 4TO MMeeM keonpedesernnocms
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euda % A5 €& PaCKpBITHSA PA3JICKUM YHCJIHTENb ¥ 3HAMEHATEJIb Apobu

Ha MHOXUTENH, 3aTeM CoKpaTum apobp Ha x — 2 # 0 (¢ — 2, Ho 7 # 2):

g P 14232 (@-2)(s+16) _
x1—+2 22 -6x+8 zo2 (z—2)(x—4)

g £16_ ABETI6) 94g6
z22 £ —4 11"1;(%(.'!?—4) 2—4

11. Bblqucmrrb
_-_t 3z +1
mii,m 427 12 + 5

Pewenue:
3nech MBI HMEeM NENO C neonpederennocmvio eu.&a . Ona

HaXOMAEHNA Npenesia NaHHO! Apobu pasKesuM YHCJIATENh U 3HAMEHATEL

Ha T°:
3 1
lim 2x3+3z+1 im 2+ 3 +EJ _zl—‘:go(z-l- ;r):.__}_
x—boo4x3+2.'r+5 “”"’°°4+ +—l’ hm(4+—+%} 2
T~+00 4 ®

Dynxkoua 2 + % + &15- €CTh CymMa 4ucia 2 v 6.m.¢., noaromy

lim (2+§+§-)=2; c&n&(4+§+fg) -4,

&—hoo

12. HaiiTu npeaenni

zmm %i@?ﬂ%

Pewenue:

gindz
i% 2z ' Mimeem HeonpesesienHOCTs BHAa g Teopema o npenesne apotiu

nenpumenuma. OBosnawum 3z = ¢; Torma npu 2z = 0 u ¢ — 0, NOBTOMY
sin 3z hm’m‘--lj 3 sintfal. sint 3_1__8

fim e =

2-0 2z z-—-mﬁ-gmt-%:.’ ¢ “2wlmo,t 2 2

gz _ o B 2 x,...}__zﬁmsmmi ;l“%l ml‘}.g:l
=0 Z 20 T COSZ =0 Zz lim cosz 1 ’

13. HaiiTu npegen

fim (1 + —i—)m

B3 {33



Pewenue:

O6osnaaum = = 2¢, oueBnuno, £ — oo npu 7 — 00. Umeem
2 2 1y 2t

Em (1+-—) = lim (1+¥) "

T—H00 T t~+00
a1 ) e} meemn

14. Halitu TOYKH paspbiBa QYHKIHH ¥ ONPeJe/IHTH MX THII, €CITH

fa) =223l

-3
Pewernue:

Qynxuma f(z) onpenenesa u HenpephBHA Ha Beelt yucsionoft

1 npuzx>3,
ocu, kpome Toukd = = 3. Ouesunpo, f(z) = P Caenosa-
-1 npnz < 3.
TENBHO, z}igx‘}_ﬂf(z) =1, a :_Izrsr:a_of(:r) = —1. ITosToMy B TOYke T = 3
pynxima mMeer paspeie nepsoro poga. Cxawox ¢pyHxuam B aToft TOuKe
paseH 1 — (=1) = 2. @

Kpurepun oneHku:

Ornenka "omauuno' BeICTaBIseTCS 00yYarOIEMyCs, 0OHapyKUBIIEMY BCECTOPOHHEE,
CHCTEMATHIECKOe H Ily0OKOoe 3HaHue y4eOHO-IPOrpaMMHOrO MaTepHana, yMeHHe
CBOOO/IHO BBIIIOJIHSATE 3a/[aHKs, IIPEAYCMOTPEHHbIE IPOrPAMMOM, yCBOMBIIIEMY OCHOBHYIO
JUTEPATYypPy, PEKOMEHIOBaHHYIO IIPOrpaMMOM, B3aHMOCBSA3b OCHOBHBIX TIOHSTHIA
AUCLMILINHBL B MX 3HAYECHUH 111 IPHOOpeTaeMOl IpodeccHy, POsIBUBIIEMY TBOPUYECKHE
CrOCOOHOCTH B IOHUMAHUY, W3JI0XKEHHH M HCTIOIb30BAHHH YYeGHO-TIPOrPAMMHOT0
Marepuana.

Orenka "xopowo" BricTaBisieTCs 0OyyaromeMy, MIOKa3aBIIEMY ITOJTHOE 3HaHUE yueOHO-
MpOrpaMMHOI0 MaTepPUaa, yCIeIIHO BEIIOIHAIOIEMY IPETyCMOTPEHHBIE B IPOIrpaMMe
3a/iaHusl, yCBOMBILEMY OCHOBHYIO JIUTEPATYPY, PEKOMEH/IOBaHHYIO B IIPOrpamMmMe,
TNOKa3aBIIEMy CHCTEMAaTHYECKUH XapaKTep 3HAHMH 110 IMCITUIIIHHE U CIIOCOOHOMY K MX
CaMOCTOSTEIILHOMY TIOTIOIHEHHIO W OOHOBIIEHHIO B XOJIe NaubHeHIeH yue6Hoi paGoTsl 1
npodeccHoHaNBHOMH J1eATEILHOCTH.

Ouenka "yoosremeopumensro” Bricrasisiercs o6ydarommemy, ITOKa3aBLIEMY 3HAHUS
OCHOBHOT'O y4eOHO-TIPOrpaMMHOI'O MaTepHasa B o0beMe, HeoOX0IUMOM s NaTbHeH el
yueObl X IPEACTOSIUEH PaBOTHI 1O CHELHAIBHOCTH, CIIPABJIAIOMIEMYCS ¢ BBITONHCHIEM
3a/1aHHH, MPETYCMOTPEHHEIX IPOrPaMMOH, 3HAKOMOMY C OCHOBHOM JINTEpaTypOH,
PEKOMEHIOBaHHO#H IporpaMmoii. OlieHKa "yI0BIETBOPHTENILHO" BBICTABIISETCS
00y4aroIUMCsl, IOTTYCTUBIITAM O PELIHOCTH B OTBETE HA TEOPETHYECKHUE BOIIPOCHI U NTPH
BBIIIOTTHCHUH MPAKTHYECKUX 3aJaHuH, HO 00J1aaroIHM HeOOXOIUMBIMH 3HAHUSAMHE IS UX
YCTpaHeHus MO PYKOBOJCTBOM IIperogaBaTess.

Onetika "Heydosnemeopumensvro” BoictaisieTcs oGyuaromeMycs, 00HapyKHUBLIEMY
npoOeIbl B 3HAHUSIX OCHOBHOTO y4eOGHO-IIPOrpaMMHOTO MaTepHaia, JIOILY CTUBLIEMY
NPUHIHMIIHAIbHBIE OUIMOKY B BBIOJHEHUH [IPEYCMOTPEHHBIX TIPOrpaMMOii 3a1aHHil.
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UnauBuayaibHbIe 3a1aHAS JJI8 MHBAIHAOB B aun ¢ OB3
«/leiicTBus ¢ maTpunamu. OnpeaeanTeabp»

1. Ymuoncumo mampuuys

1-¢ 2-6
2 5,3 -7 1 2 « —3 4
1 0 1 4 0 7 5 8

2. Boruucaume onpedenumens npasunom Cappioca u memodom MUHOPOB

1-6 2-6
1 2 3 3 2 1
31 2 2 5 3
2 31 3 4 2

IpakTnyeckue 3aganusn:
1. Berauciute 3A - 2B
(11 11
2 -1 1 5 4
1 -1 2 10 5

— )

2. YMHOXHTH MaTPHIIBI

3 -2)(3 4

5 -4)\2 5)

3. BBIMUCIATD ONpe/IeHTeNb IO IPABHITY Capproca
2 31

A= 1 2 5

=1 2 4



3
2
3

B iy B
D W —

4. Beruuciurs OIIpeaeIruTe]lb METOAOM MHHOpOB

2 =1l 7
4 3 -5
-6 —4 3
I -2 3
4 -5 8
2 1 -3

1 2]
5. Haiitn 0GpaTHy10 MaTpHiy Jist MAaTPHLIBL [3 4

6. Pemuts CJIY mMeTomoM o6patHOi MaTpHs!

{Zx- 3y =T
9% + 2y = 8
7. Perrs CJIY metomom Kpamepa
4x-5y =9

3x- 6y = 16
{3:{— 2y = -3

2x + 4y = 5

8. Haiiti npexen dynxuuu

71552 +9x+1
> 55 +627 - 3x -4

fim o
==l x+1

9. HaiiTu npou3BeieHre KOMILIEKCHEIX YHCE
zy=1-i z;=3+6i

10. HaiiTi 4acTHOE KOMITIEKCHBIX YHCel
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KpnTeplm OLleHKH YPOBHSH H Ka4YecTBa MOJAN0OTOBKH CTYACHTOB

"OTMYHO" - ecmm  CTyZeHT riyGOKO M IIpOYHO YCBOHII BeChb MNpPOrpamMMHBII
MaTepHar B paMKax yKa3aHHBIX OOLIMX ¥ MPOGECCHOHATBHBIX KOMIETEHLHH, 3HAHM 1
ymenuid. McuepnsiBaroine, NOC/I€LOBATENBHO, I'PAMOTHO H JIOTHYECKH CTPOMHO ero
H3/ATACT, TECHO YBA3BIBACT C yCIOBUAMM COBPEMEHHOTO MPOM3BOJICTBA, HE 3aTPY/HSETCS
¢ OTBETOM IpH BHAOU3MEHEHHMH 33JlaHus, CBOOOJHO CIpaBiIseTCs ¢ 3a1a4aMy |
MPaKTHICCKUMH  3aaHHAMM, TPAaBUIBLHO OCOCHOBBIBAET NPUHSTHIE pELICHHS, yMeer
CamOCTOATENBHO 06001IaTh ¥ H3JIaraTh MaTepHal, He JOIYcKas OIMHOOK.

- "Xopomo" - ecu TBepAO CTYIEHT 3HAET [pOrpaMMHBI MaTepuall, PaMOTHO

M TIO CYINeCTBY H3JaraeT €ro, He NOIMYCKAET CYIIECTBEHHBIX HETOYHOCTEH B OTBeTe Ha
BONPOC,  MOXCT MpaBWIBHO IPHMEHATb TEOPETHYECKHE TONOXKEHHS W  Biajieer
HEOOXOMMBIMH YMEHHSIMH H HABBIKAMH TIPH BBITIOJIHEHHH MPAKTUYECKUX 3a1aHuUI.

"V noBneTBOpHUTENBHO" - €CIU CTYIEHT YCBOMJI TOJTBKO OCHOBHOM Matepuai,
HO HE 3HACT OTAC/BbHBIX AETaleH, JONYyCKaeT HETOYHOCTH, HEAOCTATOYHO NIPaBHIIbHBIE
(hopMyIMPOBKH, HAPYLIAET MOCIEAOBATENBHOCT B H3JI0KEHHH IPOrpaMMHOTO MaTepuaia
¥ MICTIBITEIBACT 3aTPY/IHCHHS B BBIIIOIHEHHM IPAKTHIECKHX 3a1aHMi.

"HeynoBnerBoputensao” - eciu CTYACHT  He 3HaeT 3HAYHTEIbHOM YacTy
NPOTPAMMHOIO  MaTepuaia, [JOIYCKAeT CyIIECTBEHHblE OWMOKH, C  GONBIIHME
3aTPYAHEHUAMM BBITIOJIHAET NPAKTHYECKHE 3aJ[aHus, 3a/1a9H.
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